

舒適堡兩顧客入稟 成功追回近15萬元

公司無代表出席 審裁官頒缺席判決

上月6日突然宣布「暫時全線結業」的大型連鎖健身美容中心舒適堡，去年12月及今年3月先後被共兩名顧客指以不良手法營銷，入稟小額錢債審裁處追討逾10萬元及4萬元。案件昨日一併在西九龍裁判法院開審，舒適堡一方沒有代表出席，主任審裁官雷健文頒下缺席判決，判舒適堡敗訴，需向兩申索人賠償合共14.69萬元，另須付訟費。

●香港文匯報記者 葛婷

兩名申索人，分為洪旭輝及練韋銘，兩人自行出庭應訊。兩名被告方，分為舒適堡（尖沙咀）美容健美有限公司及舒適堡（荃灣）美容健美有限公司，均沒有代表到庭。

洪旭輝的申索書指，他於2022年10月24日向舒適堡（尖沙咀）美容健美有限公司購買2個被動式矯治脊柱療程，分別支付兩筆費用50,820元及51,480元，但其後發現貨不對辦，追討不果，遂入稟要求退款及訟費，以及6,000元信用卡分期費用及1,000元附加課堂訂金。

練韋銘的申索書則指，舒適堡（荃灣）美容健美有限公司於2023年10月14日及12月17日，違反合約條款及使用不良營銷手法，要求舒適堡退回合約款項及終止合約，練要求追討47堂堂費，合共37,600元。

在舒適堡宣布「暫時全線結業」後，勞工處接獲約720名舒適堡僱員指被拖欠薪金和強積金供款的求助。

私隱公署正了解「perFIT」接手後資料轉移安排

另外，醫美集團perFACE早前宣布，有意接管舒適堡部分健身及美容纖體業務，並改名為「perFIT」。

個人資料私隱專員公署表示，昨日(7日)已主動聯絡新投資者，了解客戶個人資料轉移的安排及索取相關文件，以便公署向新投資者提供適切的協助，確保有關安排符合《個人資料(私隱)條例》的相關規定。

目前約200員工與perFACE簽約

工聯會立法會議員鄧家彪昨在電台節目表示，perFACE為上市集團，相較先前的「Healthy」穩陣，所知目前有約200名員工與



●案件昨日在西九龍裁判法院開審。 資料圖片

perFACE簽約，主要來自原舒適堡的美容部，合約表明新工作不會影響向舒適堡追討欠薪。他又透露，勞資審裁處最快本月底舒適堡欠薪問題展開聆訊，屆時如果公司負責人缺席，法庭可能會向員工批出「缺席聆訊勝訴」，按程序員工可以在14日後透過勞工處入稟申請舒適堡清盤。

選委界立法會議員江玉歡亦在同一場合表示，舒適堡舊客戶在簽署新公司同意書時要留意條款，例如付款方式、合約期限、服務種類，以及會否有機會喪失日後向舒適堡追討的權利，亦要衡量新公司的背景。她指出，如果新公司提供的同意書與先前的「Healthy」類似，相信不會影響客戶向舒適堡追討，但消費者仍需留意在使用健身美容儀器時的風險，一旦發生意外，未必有充分保障，希望盡快立法規管預繳式消費，避免同類事件再發生。



●舒適堡上月6日突然宣布「暫時全線結業」，圖為駱克道分店。 資料圖片

網煽殺時任特首 退休漢囚16月

香港文匯報訊(記者 葛婷)一名退休漢於2020年2月在Facebook發帖文煽動暴力，除了詛咒時任特首，更煽動他人「真係認真諗吓，點樣殺死林鄭」，被控一項煽惑他人有意圖而導致有人身體受嚴重傷害罪。案件經審訊後，被告早前裁定罪成，區域法院法官陳廣池昨日批評被告毫無悔意，認為正正是被告這類人，在社交媒體大放厥詞，激化矛盾，產生煽動效果，最終判其入獄16個月。



●區域法院。資料圖片

現年64歲被告潘德怨，報稱退休者，被控於或約於2020年2月4日，在香港非法煽惑其他不知名者，非法及惡意地導致林鄭月娥身體受嚴重傷害。

被告煽動激進氛圍罔顧後果

辯方求情指，案發時正值疫情，非暴力事件高峰期，被告被捕後亦同意刪除帖文，又形容被告當時的帖文只是「玩味性質」，只想博朋友一笑，對公眾產生影響力有限，而被告重犯機會低。又指被告今年發現肺部有血塊及穿洞，曾兩

度入院，要服用薄血藥，望法庭輕判。陳官判刑時強調，涉案帖文針對的人非泛泛之輩，而是時任特首林鄭月娥。被告於2020年初發帖，法庭須考慮當時的政治氣氛及激進思維，以及2019年的暴力動亂事件。被告沒有明言針對特定群體，而是公權力的代表人物，即時任特首。觀乎被告的回應及留言，不難看到被告朋友目標一致，即如何加害林鄭月娥。

法官批被告毫無悔意

對於被告在求情信稱，沒有想過發帖後果，只

想博朋友一笑。

陳官批評被告毫無悔意，並反問被告在帖文回應時，有否想過不少人因網上輿論激化行動，例如被告留言提到「幫手籌一支曲尺一支來福各50飛子彈」，是否有人想到「屠龍」案中，有人被安排到台灣軍訓，有人成功把槍運到香港，製作炸彈。陳官指，不少人迷失於社會氛圍，被網上輿論激化自己行為，被告的煽動文效果不言而喻。

陳官又提到，被告擁有一個好名字「德怨」，惟涉案帖文「看不見德，亦看不見怨」，語氣低俗。雖然從被告求情信，不難看出其本性善良，但人性會因政治氛圍而改變。法庭中不少如白紙般的青少年，在政治推手或域外政治團體煽惑下，衝擊政府及「私了」不同政見人士。他們都是親友眼中的「乖仔乖女」，犯案者更不乏醫生、教師等。

陳官最後稱，考慮到案發時社會暴力狀況及案情等，以18個月作量刑起點，因被告身體狀況及同意大部分案情，減刑兩個月，最終判囚16個月。

為蒲吧獨留女嬰在家 22歲母被捕



▲失蹤男子邱國義。Fb圖片 ●邱的家人發尋人帖。 Fb圖片

六旬翁獨行菠蘿山失蹤

香港文匯報訊(記者 蕭景源)一名任職銷售員的六旬男子，前日上午離開屯門寓所，往菠蘿山一帶行山後，深夜未歸及失去聯絡，妻子及女兒擔心發生意外，遂報警求助及在網上發帖尋人。據悉，事主手機訊號最後顯示地點在青大石澗附近，行山隊成員亦曾在青松紅磡見過事主。警員、消防員及民安隊接報後，在附近一帶搜索，惜至昨日晚上仍無發現。

家人報警及網上尋人

失蹤男子邱國義(67歲)，任職銷售員，負責推銷油壓器，但已處半退休狀態，每周只上班兩三日，閒時則會到住所附近的菠蘿山一帶行山，每次都會在下午4時至5時回家。警方前日晚上11時20分接獲邱妻報案，指丈夫前日上午約8時獨自離家前往菠蘿山行山擬前往天水圍下白泥，但之後音訊全無，深晚仍未歸家。

隨後警方、消防員及民安隊人員出動，於昨日凌晨零時50分先在良田坳一帶集合，再登山搜索，範圍包括菠蘿山、龍鼓灘、青大石澗、花香爐頂和稔灣。其間政府飛行服務隊直升機亦一度出動協助搜救，另又出動無人機及搜索犬協助，但暫無發現。

事主的親友其後亦在社交媒體Facebook發文尋人，指他們曾利用「Find My iPhone(尋找我的iPhone)」手機應用程式，發現事主前日上午約11時身處青大石澗附近；下午1時亦有行山隊成員在青松紅磡見過事主，當時眾人往龍鼓灘方向前進，惟事主行動緩慢，最終在方石失去事主蹤影。

香港守業者服務團昨日亦在Facebook專頁表示，邱國義身高約1.8米，體重約160磅，戴眼鏡，蓄白色短髮，最後露面時穿米色長袖上衣，身上只有電話及八達通卡，呼籲市民留意事主蹤影。

為蒲吧獨留女嬰在家 22歲母被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源)一名9個月大女嬰，昨日凌晨被揭發遭母親獨留旺角通菜街鴻輝大廈寓所內，警員需召來消防員協助破門，幸女嬰並無受傷。其後警員聯絡到女嬰母親返回住所調查，以涉嫌對所看管兒童或少年人虐待或忽略罪名將其拘捕，女嬰則由母親一名女友人抱同登車送往廣華醫院檢查。被捕母親姓季(22歲)，報稱無業。據了



▲事發於旺角鴻輝大廈一單位。香港文匯報記者 鄧偉明攝

涉偽造「鬼工」紀錄 4人呃超市工資320萬

香港文匯報訊(記者 蕭景源)廉政公署昨日落案起訴百佳超級市場一名時任高級主管，以及3名時任外判或臨時職員，涉嫌偽造13名「鬼工」值勤紀錄，串謀詐騙連鎖超市獲工資，兩年內詐騙逾320萬元。全部人已獲廉署批准保釋，周三(9日)在沙田裁判法院應訊，控方將向法院申請將案件轉介區域法院答辯。

被告依次為劉建邦(42歲)、百佳超級市場(香港)有限公司(百佳)前高級主管；戴建文(41歲)、盈匯倉庫有限公司(盈匯倉庫)前助理經理；黃偉峰(25歲)及黃栢勤(26歲)，均為百佳前外判臨時工人。他們同被控一項串謀詐騙罪。

案情指，案發時劉建邦為百佳高級主管，負責配送中心的行政事宜；戴建文是盈匯倉庫的助理經理，負責核實臨時工人的值勤情況；黃偉峰及

為蒲吧獨留女嬰在家 22歲母被捕

解，事發時季與朋友到佐敦一間酒吧飲酒，其間透露自己將女嬰獨留家中。剛巧鄰桌一名女酒客聽到對話，因擔心嬰兒的安全，於是報警。警方於凌晨3時54分接報後，於凌晨約4時16分根據報案人提供的地址趕到現場，其間在單位外聽到屋內女嬰哭聲，但拍門無人開門，於是召來消防員協助破門入屋。案件現由旺角警區刑事調查隊第三隊跟進。



▲警方由消防員協助破門入屋救出女嬰。

黃栢勤則是物流網絡聘請的臨時工人，負責招聘和監督其他臨時工人。物流網絡規定所有臨時工人須於上班及下班時打卡，及於簽到紙上就其值勤時間簽署作實。

案發於2019年6月至2021年4月，4名被告與另外兩人串謀詐騙百佳，向百佳虛報13名臨時工人的值勤紀錄及工作時數，從而誘使百佳向該等工人發放工資逾320萬元。

廉署早前接獲食污投訴並展開調查，發現有被告涉嫌租用配送中心附近一間辦公室，並購買一部與配送中心相同型號的打卡機，在辦公室偽造13名「鬼工」的值勤紀錄，再將虛假紀錄帶回配送中心，騙取工資後平均攤分得益。涉案13名工人於案發期間從未於配送中心工作，亦沒有收取任何工資，值勤紀錄上有關他們的簽署亦是假冒，他們亦未曾在收訖工資確認書上簽署。



▲香港賽馬會女兒習騎師學員林霖昨日在澳洲出賽期間發生墮馬意外。 9news 影片截圖



▲香港賽馬會女兒習騎師學員林霖昨日在澳洲出賽期間發生墮馬意外。 9news 影片截圖

港見習騎師學員林霖 澳洲墮馬重傷

香港文匯報訊(記者 蕭景源)香港女兒習騎師學員林霖昨日在澳洲出賽期間發生墮馬意外，據報她頭部受重傷，需由直升機運往阿德萊德市醫院救治。意外後，香港賽馬會賽馬人才培訓主管暨見習騎師學校校長陳念慈與林霖的家人隨即前往澳洲，馬會將全力提供一切支援。

根據外媒報道，當地時間昨日下午約4時45分，來自香港的女騎師林霖於澳洲阿德萊德北部高勒馬場參與第七場賽事，她策騎的馬匹「Jacobs Gate」在競賽途中疑心臟病發，導致林霖被拋下，頭部重傷，要由直升機急送阿德萊德市醫院治理。

根據網上「9news」影片所見，事發時林霖策騎「Jacobs Gate」跑至約800米路段時突然急速墮後，她一度努力控制，但未幾被拋落馬。

據了解，近年香港賽馬會在培訓新騎師制度上，會先安排見習學員到海外實習訓練，以待累積一定經驗與贏到若干頭馬，才會安排回港上陣。現年23歲的林霖，今年1月起在南澳省受訓上陣，至昨日下午出事前已上陣139次，贏得16場頭馬。

剪爛國慶橫額海報 六旬婦被控9宗罪

香港文匯報訊(記者 葛婷)一名退休婦人涉上周四(3日)在荃灣區用剪刀毀壞分屬政府部門、工聯會及民建聯，與慶祝國慶相關的53幅橫額及2張海報，被控8項刑事毀壞罪及1項管有工具可作非法用途罪；案件昨日在西九龍裁判法院提堂，被告因正留院治療未有到庭應訊，裁判官將案押至10月10日或被告出院後再訊。

女被告林可恩(64歲)，其中8項刑事毀壞罪，指控被告於2024年10月3日，在荃灣爵悅庭外行人天橋、楊屋道街市入口、沙咀道遊樂場外、荃灣官立中學外、荃灣街市外、仁濟醫院周卓明護士學校外、悅來酒店及荃灣天主教小學外，沒有合法理由，損壞欄杆或外牆上屬於民政事務處共48幅橫額和兩張海報，以及5幅屬於民建聯及工聯會的橫額，意圖損壞該財產或罔顧該財產是否被損壞。

至於1項管有工具可作非法用途罪，指控被告於2024年10月4日在荃灣關門口街72A號外，持有適非法目的的工具，即一把剪刀，意圖將其用於非法目的。